
Верховна Рада України
24 апрель · 

Сьогодні Верховна Рада України ухвалила ряд рішень, серед яких: 

Ратифікували:

 додаткову угоду між Україною та Технічним секретаріатом Організації із заборони 
хімічної зброї про привілеї та імунітети для візитів технічної допомоги;

  Угоду про цифрову торгівлю між Україною та Сполученим Королівством Великої 
Британії і Північної Ірландії.

В ЦІЛОМУ: 

 11091 — внесли зміни до Закону України «Про Державну прикордонну службу 
України»,  збільшивши на 15 тисяч чисельність Держприкордонслужби. 

 11130 — внесли зміни до статті 31 Кримінального процесуального кодексу України 
щодо вдосконалення порядку здійснення кримінального провадження. Документ 
передбачає зміни до порядку розгляду справ у Вищому антикорупційному суді (ВАКС) 
та уточнення питання складу суду у справах проти високопосадовців. 

ЗА ОСНОВУ:

 11150 — запропонували внести зміни до деяких законодавчих актів України щодо 
захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування 
адміністративної процедури у сфері земельних відносин. 

 10346 — запропонували запровадити державне регулювання виробництва й обігу 
спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових 
виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та 
пального. 

 11084 — запропонували внести зміни до Податкового кодексу України щодо 
особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників 
податків із високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства. 
Документ передбачає запровадження переліку платників податків — юридичних і 
фізичних осіб-підприємців — із високим рівнем добровільного дотримання 
податкового законодавства, які користуватимуться рядом переваг у податковому 
адмініструванні під час воєнного стану. 

 10319 — запропонували внести зміни до Податкового кодексу України щодо 
врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та 
розвитку щодо податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних 
посадових осіб у міжнародних ділових операціях. 

 9256-д — запропонували внести зміни до деяких законодавчих актів України з 
метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного 
регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор і лотерей. 
Документ передбачає ліквідацію Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей 
(КРАІЛ) та посилення контролю над гральним бізнесом. 

 10380 — запропонували внести зміни до Митного кодексу України та інших законів 
України щодо особливостей здійснення митного декларування легкових автомобілів 
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (через Дію).
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